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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Önkormányzatunk képviselő-testülete kérelmet nyújtott be az Önhibájukon kívül hátrányos 
helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozóan. E tárgyban képviselő-
testületünk a mellékelt 60/2011. (IV.27.) sz. határozatot fogadta el, melyben a hatályos 
jogszabályoknak megfelelően jelezte, hogy a kötelezettségvállalási határ 2010., illetve 2011. 
évi túllépése következtében nem felel meg.  
 
Ilyen előzmények után várható volt, hogy önkormányzatunk támogatási igényét érdemben 
nem tudják elbírálni.  
 
A pályázat benyújtásának és a körülötte zajló egyeztetési folyamatnak ugyanakkor meg volt 
az az eredménye, hogy egyrészt felhívta a figyelmet a hasonló helyzetben lévő 
önkormányzatok problémáira, illetve elindított egy olyan folyamatot, melynek eredményeként 
felvetődött a jogszabályi környezet módosításának lehetősége, illetve igénye.  
 
Jelen előterjesztéshez mellékeljük azt a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 
2010. évi CLXIX. törvény módosításáról szóló T/3636. számú törvényjavaslathoz kapcsolódó 
módosító javaslatot, melynek elfogadásával megváltozott a költségvetési törvény 6. sz. 
melléklet Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatása alcím 
szabályozása, melynek eredményeként ismételten, reményeink szerint most már sikerrel, be 
tudjuk nyújtani Komló Város Önkormányzat támogatási igényét.  
 
Az új szabályozás értelmében fent hivatkozott alcím 2.1.4. pontja szerint (nem igényelhet 
támogatást az az önkormányzat, amelynél) „…tárgy évben adósságot keletkeztető 
kötelezettségvállalásról döntött annak ellenére, hogy tárgy évben korábbi 
kötelezettségvállalásai alapján az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti kötelezettségvállalás felső 
határát meghaladta.” 
 
Komló Város Önkormányzata esetében megállapítható, hogy a képviselő-testület több 
döntésében is megerősítette azt, hogy az előző évben már igénybe vett 700 MFt keretösszegű 
folyószámla-hitelen, illetve az 500 MFt összegű rulírozó működési hitelen felül többlet 
kötelezettséget nem kíván vállalni. Ezáltal teljesül az a feltétel, hogy új többlet 
kötelezettségvállalásra tárgy évben nem kerül sor, különös tekintettel arra, hogy a fejlesztési 
feladatokhoz kapcsolódó hitelfelvételre nem kerül sor. Amennyiben azt is figyelembe 
vesszük, hogy önkormányzatunk a korábbi rövidlejáratú hitelek szinten tartása mellett az 
eredeti ütemnek megfelelően törleszti a kötvény tartozásból eredő kötelezettségeit, úgy 
elmondható, hogy az árfolyamváltozásokat figyelmen kívül hagyva az önkormányzat 
kötelezettség állományának csökkentésére kerül sor.  
 
Jelen előterjesztéshez mellékeljük a fentiekben leírtakkal összhangban lévő, pályáztató által 
megkövetelt polgármesteri nyilatkozatot. 
 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tárgyalja meg és hagyja jóvá a mellékelt 
polgármesteri nyilatkozatot. 
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H a t á r o z a t i      j a v a s l a t: 
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a pénzügyi, jogi és ellenőrzési 
bizottság javaslatainak figyelembevételével – az ÖNHIKI-s pályázat ismételt benyújtásáról 
szóló tájékoztatót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
1. A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az ÖNHIKI-s pályázat 1. fordulója során 

nem nyert el támogatást, mivel nem felelt meg a törvényi feltételeknek. 
 
2. A képviselő-testület tájékozódott a törvényi feltételek megváltozásáról és a támogatási 

igény ismételtbenyújtását határozza el. 
  
 Felkéri a polgármestert, hogy a mellékelt polgármesteri nyilatkozat megtételével 

járuljon hozzá a pályázat sikeréhez. 
 
 Utasítja a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő előkészítéséről és benyújtásáról 

gondoskodjon. 
 
 Határidő: 2011. szeptember 12. 
 Felelős: Polics József polgármester 
   dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 
3. A képviselő-testület a 4/2011. (III.1.) BM rendelet 8. sz. mellékletének megfelelően 

nyilatkozik: 
 
3/1. Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi 

költségvetéséről szóló 2010. évi CLXI. tv. 6. sz. melléklet 2. pontja alapján támogatási 
igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 
támogatására. 

 
3/2. Komló Város Önkormányzat képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos 

helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a 
következő nyilatkozatot teszi: 

 
I.a. A települési önkormányzat lakosság száma 2010. január 1-jén 1000 fő feletti. 
 
II.a. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen 

jogcímen 535.000 eFt összegű bevételt tervezett. 
 
III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét 1.595.707 eFt összegű működési 

célú hiánnyal fogadta el. 
 
IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben meghaladja az Ötv. 88. 

§ (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát. 
 
V.b. Az önkormányzat az Ötv. szablyai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett. 
 
V.c. Az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta. 
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4. A 4/2011. (III.1.) BM rendelet 8. sz. melléklete szerinti, a formahatározat 2.IV. pontja 
szerinti nyilatkozatban foglaltaknak Komló Város Önkormányzata önhibáján kívül 
sem 2010., sem 2011. években nem felel meg és e tényre kifejezetten felhívja a 
Magyar Államkincstár, illetve a pályázat elbírálásáért felelős minisztériumok 
figyelmét. 

 
 
 
Komló, 2011. szeptember 5. 
 
 
 
 
          Polics József 
          polgármester 
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1. sz. melléklet 
 
 
 

N Y I L A T K O Z A T 
 

 
 
Alulírott Polics József Komló város polgármestereként akként nyilatkozom, hogy Komló 
Város Önkormányzata 2011. évben a korábbi években vállalt adósságot keletkeztető 
kötelezettségek, különös tekintettel a felvett hitelek és kötvénytartozás összegén túlmenően 
többlet kötelezettséget nem vállal. Kizárólag a korábbi évről áthúzódó rövidlejáratú 
hitelkeretek változatlan összegű megújítására kerül sor. 
 
Jelen nyilatkozatot a Komló Város Önkormányzata által a Magyar Köztársaság 2011. évi 
költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. sz. melléklet 2. Önhibájukon kívül 
hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatása alcímhez kapcsolódó 2. fordulós 
támogatási igény kapcsán tettem. 
 
Komló, 2011. szeptember 6. 
 
 
 
 
          Polics József 
          polgármester 
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2. sz. melléklet 
KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
    KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉTŐL_____ 
 

JEGYZŐKÖNYVI K I V O N A T 
a képviselő-testület 2011. április 27-i ülésének 

jegyzőkönyvéből 
 

60/2011. (IV.27.)  sz.   h a t á r o z a t 
 

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok  
2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 

 
A képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztése, illetve a pénzügyi, jogi és 
ellenőrzési bizottság javaslatainak figyelembevételével – megtárgyalta az 
„Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi 
támogatására vonatkozó igény benyújtásáról” szóló előterjesztést. 
 
1. A képviselő-testület a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 

2010. évi CLXIX Tv. 6. sz. melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban: 6. sz. 
melléklet) támogatási igényt nyújt be az Önhibájukon kívül hátrányos 
helyzetben lévő önkormányzatok támogatására. A képviselő-testület 
kifejezetten felhívja a figyelmet arra, hogy a fent hivatkozott jogszabály 6. sz. 
melléklet 2.1.4. pontja pontjában szereplő feltételnek nem felel meg. 

 
2. A képviselő-testület az Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő 

önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a 
következő nyilatkozatot teszi: 
 
I.a. Települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 1000 fő 

feletti. 
II.a. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. 

évben ilyen jogcímen 535.000 eFt összegű bevételt tervezett. 
III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét 1.595.707 eFt 

összegű működési célú hiánnyal fogadta el. 
IV.  
V.b. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra 
 kötelezett. 
V.c. Az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta. 
 

3. A 4/2011. (III.1.) BM rendelet 8. sz. melléklete szerinti a formahatározat 2./ IV. 
pontja szerinti nyilatkozatban foglaltaknak Komló Város Önkormányzata 
önhibáján kívül sem 2010., sem 2011. években nem felel meg és e tényre 
kifejezetten felhívja a Magyar Államkincstár, illetve a pályázat elbírálásáért 
felelős minisztériumok figyelmét.  
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4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására a 

határozatban foglaltak figyelembevételével. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Polics József  polgármester 

 
 
 
 

Polics József s.k. 
polgármester 

dr. Vaskó Ernő  s.k. 
címzetes főjegyző 

 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
 
 
Komló, 2011. április 27.    P.H.  Aláírás: ……………………. 
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